

# 国庆假期出境游、国内长线游均火爆 错峰出行既省钱又省心

记者 陈成成

距离国庆7天长假还有十多天,记者昨从我市各大旅行社了解到,国庆期间出境游、国内长线游均非常火爆,部分热门线路已经满员;国内短线库存相对充足,如有出行计划的市民应尽早准备,搭乘末班车还来得及。

## 假期头几天出行团最抢手

在某事业单位工作的张女士选择了昆明大理丽江三飞6日游,价格是3080元,“我打算在黄金周前请两天年假,这样就可以错开出游高峰了。”她说。

记者从旅行社方面了解到,由于今年中秋与暑期间隔较近,部分长线出游需求已经在暑期得以释放,不少计划远游的市民将目光锁定了即将到来的国庆黄金周。眼下,各大旅行社国庆出境长线产品相继进入预订尾声,其中,以韩国、泰国等方向最为热门。据新潮国际旅行社副总经理凌乐介绍,从温州直飞韩国、泰国的几个航班是由温州多

家旅行社联合包机的,价钱便宜出行又方便,因此非常受欢迎,“国庆长假期间的机位早在9月初就已全部售完”。

从出游时间上看,游客们普遍青睐国庆长假前几天。“受时间因素影响,9月30日到10月4日是长线产品集中出发的时间段,尤其是10月1日当天,收客满员速度最快。”凌乐说,今年出境长线游的机位总量没有大幅增加,但是收客情况很好,国庆长假前几天的产品往往刚上线一两天便被哄抢一空。

国内比较热门的线路有海

南、云南、桂林、张家界、九寨沟等线路,与节前相比,价格有5%至15%的上涨幅度。以海南双飞5日游为例,如果选择在9月29日出行,价格是3500多元;如果是10月1日至3日出行,价格就涨至5400多元。

此外,赴台个人游也吸引了很多市民。“国庆长假期间有赴台个人游计划的市民,多数会在八九月份办理相关证件。如果赶在节前才来办理,那就赶不及长假出游了。”新潮国际旅行社工作人员说,赴台个人游每天都有名额限制,如要出行,建议市民提前计划。

## 错峰出游省钱省心

国庆长假出游,很多景区人挤人,越来越多的市民盘算错峰秋游计划。

家住风荷花苑的林先生早在8月份就盘算起了出游事宜。“我和女朋友打算请几天假,9月20日前后去海南玩一趟,这段时间天气又好,旅行价格又便宜、景区也不会人满为患,何乐

而不为呢?”他笑言。

据了解,各大旅行社9月中下旬推出了一系列超值的线路,如报价不到1000元的海南双飞5日游;报价不到400元的徽州齐云山、九龙瀑、徽商大宅院3日游,福州中国云顶、QQ蛋居汽车2日游,武夷山3日游等,吸引了一大批旅

游爱好者。

业内人士认为,选择相对淡季的时期错峰出游,既能有效缓解黄金周出游高峰期交通、住宿等压力,提高旅行质量,又能在一定程度上促使旅行社根据市场的需求开发更多休闲、深度、体验式的旅游产品,提升整个旅游市场的品质。

## 周末要下雨 但还不是秋雨 秋装可以预备了 估计快要派上用场了



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈瑶)以为这个夏天要在阴沉沉的雨天里过渡到秋天了,没想到,本周中期,“夏姑娘”忽然杀了个回马枪,阳光依旧炙热。周三,市区最高气温攀升到了31.5℃,感觉盛夏又回来了。不过,再热,也已是强弩之末了,北方的冷空气势力将会慢慢靠拢。

根据市气象台最新预测,受北方弱冷空气影响,未来几天会有一次降水过程,不过,气

温变化不大。市区今天,阴有阵雨或雷雨,24至27℃;明天,阴有阵雨或雷雨,夜里雨止转阴,23至27℃;后天,多云到阴局部地区有阵雨,23至29℃;下周一,多云到阴,局部地区有阵雨,24至30℃。由于大气环流发生调整,下周我市将开始进入一个晴多雨少的时段。

都说“一阵秋雨一阵寒”,这几天下的雨算秋雨吗?根据目前的预测,我市还达不到连续5天日平均气温低于22℃的入秋标准。所以,能不能正式入秋,还得看接下来的天气。下周,趁着多云的好天气,衣柜里的秋装可以拿出来洗洗晒晒,估计过不了多久就会穿得上了。

## 下周一起 市民卡开通 图书借阅功能

本报讯(记者 陈成成)为满足市民使用市民卡借阅图书的需求,市图书馆与市市民卡服务有限公司对图书自助借阅系统进行了升级。9月22日(下周一)起,市民可凭本人身份证和市民卡,到市图书馆二楼服务总台填写申请表,即可开通市民卡借阅功能。

据介绍,市民开通市民卡借阅功能,无需押金,可借图书5本,光盘1套;还可享受馆内无线上网、电子阅览室免费上网等服务;原读者证持有者要开通市民卡借阅功能,需先还

清所借的图书、光盘。据悉,目前市民卡开通业务仅在市图书馆办理,万松路老馆、各镇街分馆暂不办理此项业务。

同时,市图书馆还推出了短信服务功能,读者用注册时填写的手机号编写短信,发送“XY”到“1069099996”,可以续借图书,发送“GP”到“1069099996”,可以取回读者证密码。

据了解,目前全市已办理市民卡91万余张,该卡已开通就医、公共自行车租借、图书借阅等功能。

# 关于申请购买瑞安市江南新区经济适用住房的公告

根据市政府工作安排及《瑞安市江南新区经济适用住房分配实施方案》的有关规定,目前江南新区经济适用住房项目已具备申购条件。现将有关申购事项公告如下:

### 一、房源情况

江南新区经济适用住房项目位于飞云街道,江南大道以西,火车站路以北,温福铁路以东,由8幢高层建筑组成,共计1054套,每套建筑面积约70㎡,销售基准价格暂定4000元/平方米,超出住房控制标准的6000元/平方米。

### 二、申请对象

申请购买经济适用住房以家庭为单位,必须同时具备下列条件:

- 1. 具有瑞安市区(安阳街道、玉海街道、锦湖街道、东山街道、上望街道、莘厝街道、

汀田街道、飞云街道、仙降街道、南滨街道)常住城镇居民(非农)户籍满5周年以上;

2. 已婚(含已婚离异或丧偶人员)或年龄满35周岁及以上的单身居民家庭;

3. 无房或现住房面积低于人均建筑面积15平方米(含15平方米);

4. 家庭人均收入低于25381元;

5. 3人及以上家庭人均财产低于10万元(含10万元);2人及以下家庭人均财产低于12万元(含12万元);

6. 未享受公有住房政策或已申请退出政策享受的对象。

### 三、受理方式与申请时间:

1. 原瑞祥新区经济适用住房摇号未中的家庭,请于2014年9月22日至9月30日到市住房保障中心(瑞安大厦四楼窗口)重新申请;

2. 首次申购对象,请于2014年9月22日-2014年10月21日到各社区(或村委员)申请。

### 四、申请家庭需提供的资料:

- 1. 申请报告原件一份;
- 2. 收入证明(固定格式);自主经营的,提供工商营业执照复印件;
- 3. 财产证明(车辆商业险保单、非住宅房产证明及评估报告、住房公积金缴存余额证明或对账单);
- 4. 申请人及家庭成员身份证复印件;
- 5. 户口簿或户籍证明;
- 6. 家庭成员属行政、事业、企业单位职工的,需提供由所在单位确认盖章的家庭成员工作简历;
- 7. 婚姻状况证明(未婚的提供未婚证明,离婚的提供离婚协议书或判决书,未再

婚的提供未再婚证明);

8. 现住房产权证明材料,私房提供房屋所有权证或购房合同,承租公房的需提供公房使用证(或租赁合同),部队军产需提供部队退房协议书;

9. 夫妻双方一方户口不在申请所在地的,需提供其户口所在地的住房证明;

10. 原住房已经拆迁的,需提供《拆迁补偿协议书》;

11. 需要提供的其他证明材料。

**五、咨询监督电话**  
咨询电话:65838192  
监督电话:65827388  
特此公告

瑞安市住房保障中心  
2014年9月19日



我们的街道 我们的选择

## 绿色出行 你准备好了吗? 9月22日 城市无车日 : 让您的爱车休息一天

广大市民朋友们:

近年来,我市私家车保有量持续上升,截至今年7月份,我市汽车保有量为262318辆,与去年同期增长了14%。目前每天在市区行驶和停留的车辆超过7万辆,随着汽车的增多,出现拥堵的日数也不断攀升,“停车难”问题越发尖锐……这极大影响到广大市民的身心健康和城市环境品质的提升。

根据住房和城乡建设部要求,经市政府研究,决定于2014年9月22日开展城市无车日活动。本次“城市无车日”活动的主题是:我们的街道,我们的选择。在城市发展相当的时期内,街道是容纳市民步行和自行车出行以及城市公共生活的容器,步行不

仅只是为了到达最终目的地,其本身也是一种生活体验,一种会带来快乐的过程。

为大力推进城市交通领域节能减排、增强市民节约资源、关爱城市、绿色出行的意识,鼓励、倡导市民尽量选择低消耗、低污染和低排放的绿色健康环保的交通出行方式,减少对小汽车的依赖,提高交通资源利用率,缓解城市交通拥堵,提高城市环境品质,我们倡议如下:

一、全市各机关、企事业单位的公务人员除紧急公务外,应多乘坐公共交通工具、骑自行车或步行出行。

二、全市各机关、企事业单位和各类社会团体积极开展“绿色出行”宣传,引导职工树立绿色出行理念,尽可能选择绿色交通工

具出行。

三、有车族应让自己的爱车保养休息一天,乘坐一次公交车,步行一段路程,感受绿色低碳出行的乐趣,争做文明、环保市民。

四、发动身边的亲人和朋友少开一天车,响应低碳交通出行,以实际行动支持公交优先、绿色交通。

让我们行动起来,从我做起、从现在做起,让绿色出行成为我们日常生活的一部分,给地球一个星期天,给空气一个星期天,给交通一个星期天,9月22日世界城市无车日请您共同参与。

瑞安市城市无车日活动领导小组办公室  
瑞安市精神文明建设指导委员会办公室  
2014年9月19日

## 关于 无车日 活动 交通限制的通告

根据瑞安市2014年城市“无车日”活动要求。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定于2014年9月22日,对市区万松东路(安阳路口至拱瑞山路口段)上午9时至11时止;市区安阳路(仲容路口至陈虬路口段)上午8时至11时,下午14时至17时止,实施交通限制,禁止机动车辆通行(除公共汽车、出租汽车、其他公共交通如校车、通勤车和消防、救护车辆等以外)。请有关沿线单位及广大市民予以支持配合,服从交通管理人员指挥。

瑞安市人民政府  
2014年9月19日